

**ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ
УКРАЇНИ”**

(Федерація роботодавців ПЕК України)

провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,

тел./факс: (044) 424-85-14

e-mail: frupek@ukr.net

09.12.2021 р. № 70

**Директору Інституту загальної
енергетики НАН України
академіку НАН України
Михайлу КУЛИКУ**

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Електроенергетичні системи та комплекси»
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі електричної інженерії за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» із спеціалізацією «Електроенергетичні системи та комплекси» є актуальною для розвитку науково-технічного потенціалу України. Потреба у кваліфікованих наукових кадрах обумовлена необхідністю розв'язання комплексних проблем, пов'язаних з прогнозуванням функціонування та розвитку електроенергетичних систем і комплексів.

Інститут загальної енергетики НАН України є науковою установою, яка протягом більше двадцяти років має значні досягнення в галузі фундаментальних та прикладних досліджень, направлених на розв'язання вищезазначених проблем. Співробітники Інституту здійснюють науково-експертну діяльність у співпраці з Комітетом з питань енергетики та житлово-комунальних послуг Верховної Ради України, Міністерством енергетики України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Міністерством розвитку громад та територій України, ПрАТ «Національна енергетична компанія «Укренерго» (НЕК «Укренерго»).

Інститут загальної енергетики НАН України має великий досвід та потужний кадровий потенціал для успішної підготовки кваліфікованих наукових фахівців.

Підготовка в аспірантурі Інституту передбачає виконання аспірантами освітньо-наукової програми «Електроенергетичні системи та комплекси» за

спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та проведення власного наукового дослідження. Невід'ємною складовою освітньо-наукової програми аспірантури є підготовка та публікація наукових статей. З 1999 року Інститутом видається фаховий науковий збірник «Проблеми загальної енергетики», в якому аспіранти та докторанти, а також випускники аспірантури опубліковують результати дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора філософії та доктора наук.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» із спеціалізацією «Електроенергетичні системи та комплекси», що реалізується в Інституті загальної енергетики НАН України, відповідає сучасному науковому рівню знань в галузі електроенергетики, є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес Інституту.

**Голова Федерації
роботодавців НЕК України,
канд. техн. наук**



А. Татаринов